Lift Station Renewal / Replacement Project NOTICE OF
WBS No. R-000267-109A-4 ADDENDUM

Document 00911

NOTICE OF
ADDENDUM NO. _.2

-
Date of Addendum: S! { CL E

PROJECT NAME: Lift Station Renewal / Replacement Project — Consolidation of Buckingham, N. Post
Qak Lane, & Stablewood Lift Stations

PROJECT NO: R-000267-109A-4

BID DATE: May 21, 2015 (There is no change to the Bid Date.)

FROM: J. Timothy Lincoln, P.E., City Engineer
City of Houston, Department of Public Works and Engineering
611 Walker Street
Houston, Texas 77002
Attn: Akhter Hussain, P.E., Project Manager

TO: Prospective Bidders

The referenced Addendum forms a part of the Bidding Documents and will be incorporated into the
Contract documents, as applicable.

Written questions regarding this Addendum may be submitted to the Project Manager following the
procedures specified in Document 00200 — Instructions to Bidders. Immediately notify the City
Engineer through the named Project Manager upon finding discrepancies or omissions in the Bid
Documents.

This Addendum includes:

ADDENDUM SYNOPSIS

Clarifications

DATED:

I//‘\, Q/ Ravi Kaleyatodi, P.E.
ﬁ( Senior Assistant Director

Engineering & Construction Division
Department of Public Works and
Engineering

END OF DOCUMENT
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Lift Station Renewal / Replacement Project
WBS No. R-000267-109A-4 ADDENDUM

Document 00910

ADDENDUM NO. _ 2
Date of Addendum: g ! }[L!f_ (

PROJECT NAME: Lift Station Renewal/Replacement Project Consolidation of
Buckingham, N. Post Oak Lane, & Stablewood Lift Stations

PROJECT NO: R-000267-109A-4

BID DATE: May 21, 2015 (There is no change to the Bid Date.)

FROM: J. Timothy Lincoln, P.E., City Engineer
City of Houston, Department of Public Works and Engineering
611 Walker Street
Houston, Texas 77002
Attn: _Akhter Hussain, P.E., Project Manager

TO: Prospective Bidders

This Addendum forms a part of the Bidding Documents and will be incorporated into the
Contract documents, as applicable. Insofar as the original Project Manual and Drawings
are inconsistent, this Addendum governs.

This Addendum uses the change page method: remove and replace or add pages, or
Drawing sheets, as directed in the change instructions below. Change bars (| ) are
provided in the outside margins of pages from the Project Manual to indicate where
changes have been made; no change bars are provided in added Sections. Reissued
Drawing Sheets show the Addendum number below the title block and changes in the
Drawing are noted by a revision mark and enclosed in a revision cloud.

CLARIFICATIONS

1. Change to response on Question 25 from Addendum #1: Delete response on
Question 25 from Addendum #1 and replace with “The total number of days fo
complete the project has been revised from 420 days to 495 calendar days”.
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Lift Station Renewal / Replacement Project
WBS No. R-000267-109A-4 ADDENDUM

2. Question from Contractor: Addendum No. 1, response to number 27 incorrectly
directs the question’s response to Question 26 Index of Drawings. Please clarify

the intent of the response.

Response: Delete response from Question 27 from Addendum #1 and replace
with “See response to Question 25",

END OF ADDENDUM NO. _ 2
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